



**ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
COMUNA BUNEȘTI**

Nr. 2129 din 07.05.2024

Aprobat,
Primar,
ȘTEFAN IOAN



CAIET DE SARCINI

Furnizare de mobilier școlar specific pentru grădiniță, învățământ primar și gimnazial în cadrul proiectului

„DOTARE CU ECHIPAMENTE DIGITALE, MOBILIER ȘI MATERIALE DIDACTICE A ȘCOLII GIMNAZIALE „ARTUR GOROVEI” BUNEȘTI, JUDEȚUL SUCEAVA”,

finanțat prin PNRR, Componenta C15 – Educație

Cod CPV:

39100000 - 3 Mobilier (Rev.2)

39160000-1 - Mobilier școlar

39161000-8 - Mobilier pentru grădinițe

39181000-4 Mese de lucru laborator (rev 2)

39180000-7 Mobilier laborator (rev 2)

Secțiunea II – Caiet de sarcini pentru achiziție de produse

1 Introducere

Caietul de sarcini face parte integrantă din documentația de atribuire și constituie ansamblul cerințelor pe baza cărora se elaborează de către fiecare ofertant propunerea tehnică.

Caietul de sarcini conține, în mod obligatoriu, specificații tehnice. Acestea definesc, după caz și fără a se limita la cele ce urmează, caracteristici referitoare la nivelul calitativ, tehnic și de performanță, siguranța în exploatare, dimensiuni, precum și sisteme de asigurare a calității, terminologie, simboluri, teste și metode de testare, ambalare, etichetare, marcarea, condițiile pentru certificarea conformității cu standarde relevante sau altele asemenea.

În cadrul acestei proceduri, **Comuna Bunești** îndeplinește rolul de **Autoritate contractantă**, respectiv autoritatea contractantă în cadrul Contractului.

Pentru scopul prezentei secțiuni a documentației de atribuire, orice activitate descrisă într-un anumit capitol din Caietul de Sarcini și nespecificată explicit în alt capitol, trebuie interpretată ca fiind menționată în toate capitolele unde se consideră de către Ofertant că aceasta trebuia menționată pentru asigurarea îndeplinirii obiectului Contractului.

2 Contextul realizării acestei achiziții de produse

Autoritatea contractantă, Comuna Bunești, a aplicat pentru un proiect de finanțare în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență, Pilonul VI. Politici pentru noua generație/Componenta C15: Educație, obținând Contractului de finanțare nr. 397DOT/2023, cod F-PNRR-Dotari-2023-2647.

2.1 Informații despre autoritatea contractantă

Autoritatea contractantă este reprezentată de UAT Comuna Bunești, județul Suceava. Activitatea principală este cea de asigurare a serviciilor publice în conformitate cu Legislația în vigoare privind funcționarea unităților administrativ teritoriale. Una dintre responsabilități este aceea de a asigura cadrul necesar desfășurării actului educațional în condiții optime de dezvoltare a elevilor din comunitatea pe care o gestionează. Această responsabilitate presupune asigurarea unui spațiu adecvat pentru derularea procesului de educație, atât din punct de vedere al organizării spațiale cât și din punct de vedere al dotării cu echipamente, mobilier, materiale didactice care să corespundă cerințelor legislative europene și naționale referitoare la standardele de calitate a procesului educativ, de calitate a produselor și echipamentelor utilizate și de mediu.

2.2 Informații despre contextul care a determinat achiziționarea produselor

Autoritatea contractantă, Comuna Bunești, a aplicat pentru un proiect de finanțare în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență, Pilonul VI. Politici pentru noua generație/Componenta C15: Educație, obținând Contractului de finanțare nr. 397DOT/2023, cod F-PNRR-Dotari-2023-2647.

Obiectivul general al PNRR al României este dezvoltarea prin realizarea unor programe și proiecte esențiale, care să sprijine reziliența, nivelul de pregătire pentru situații de criză, capacitatea de adaptare și potențialul de creștere.

Unitățile de învățământ preuniversitar din România încă se confruntă cu o lipsă de dotare în mobilier și materiale didactice și cu un nivel redus de adaptare la societatea digitală.

Totodată, în ultimii ani au fost luate măsuri pentru a crește nivelul de dotare a învățământului preuniversitar astfel încât să se îmbunătățească condițiile în care se desfășoară activitatea educativă formală.

Școala Gimnazială "ARTUR GOROVEI" Bunești a identificat faptul că toate structurile incluse în cadrul UIP au nevoie de investiții în echipamente digitale, mobilier școlar și dotări în condiții ce asigură minimum necesar pentru desfășurarea activităților școlare astfel încât performanțele școlare ale elevilor să cunoască o creștere semnificativă prin dobândirea unei gândiri logice, accesul facil la informații și materiale suplimentare, participarea la activități de pregătire suplimentară, indiferent de mediul social din care provin.

Pentru aceasta, nevoile investiționale identificate pentru mobilier școlar au fost grupate pe categorii:

1. Mobilier școlar pentru grădiniță;
2. Mobilier școlar pentru învățământ primar;
3. Mobilier școlar pentru învățământ gimnazial;
4. Mobilier școlar pentru laborator fizică-chimie - biologie;
5. Mobilier școlar pentru cabinet limbi moderne.

2.3 Informații despre beneficiile anticipate de către autoritatea contractantă

Mobilierul achiziționat va deservi toți profesorii și elevii din cele patru structuri componente, deoarece caracteristicile tehnice ale acestora precum și modul de organizare al activității și al structurilor, permit atât accesarea directă cât și organizarea acestora în funcție de necesități.

Pentru aceasta, pe lângă mobilierul aferent asigurării prezenței elevilor la clasă (bănci, scaune, catedră), componentele de depozitare ale mobilierului vor asigura gestionarea eficientă și în siguranță a materialelor didactice și a materialelor suport pentru elevi, a echipamentelor specifice ce se utilizează în cadrul laboratoarelor, precum și a dotărilor cu risc crescut de avariere.

Achiziția de mobilier școlar contribuie la creșterea condițiilor pentru asigurarea unui învățământ de calitate pentru copiii din Comuna Bunești.

2.4 Alte inițiative/proiecte/programe asociate cu această achiziție de produse, dacă este cazul

Achiziții în cadrul proiectului: „Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe”, finanțat prin Programul Național de Redresare și Reziliență, Componenta C15 – Educație:

- Furnizare materiale didactice pentru clase, laboratoare, cabinet și sală sport în cadrul proiectului
- Furnizare echipamente digitale și software pentru dotare laboratoare și săli de clasă în cadrul proiectului

Nu există legături de dependență, compatibilitate sau interoperabilitate.

2.5 Cadrul general al sectorului în care autoritatea contractantă își desfășoară activitatea, dacă este cazul

Nu este cazul

2.6 Factori interesați și rolul acestora, dacă este cazul

Factorii interesați sunt reprezentați de Școala Gimnazială "ARTUR GOROVEI" Bunești care este beneficiarul final al proiectului și care va fi implicat atât în preluarea produselor de mobilier furnizate cât și în evaluarea cantitativă și calitativă a bunurilor propuse și furnizate. Reprezentanții școlii vor avea puterea de respingere a bunurilor defecte și/sau neconforme, raportate la ofertă.

3 Produsele solicitate

3.1 Obiectivul general la care contribuie furnizarea produselor

Obiectivul general al proiectului pentru care se realizează achiziția este: "Creșterea capacității de reziliență a sistemului educațional și combaterea accesului limitat la educație pentru copiii din mediul rural prin modernizarea infrastructurii educaționale și dotarea la nivelul UIP

Achiziția de mobilier contribuie la atingerea obiectivului prin crearea unui spațiu, modern, sigur și ecologic, de desfășurare a activității educaționale.

3.2 Obiectivul specific la care contribuie furnizarea produselor, *dacă e cazul*

Obiectivul specific al proiectului, la care contribuie furnizarea produselor, este: "Îndeplinirea standardelor de calitate în sălile de clasă, laboratoare și cabinete școlare aferente UIP Bunești în vederea asigurării unui mediu sigur pentru desfășurarea procesului de predare-învățare."

Obiectivul specific va fi atins prin asigurarea mobilierului și a dotării claselor de la toate nivelele – preșcolar, primar și gimnazial – conform standardelor, astfel încât să se asigure premisele unei educații de calitate, ce se desfășoară într-un mediu sigur.

Piese de mobilier ce se achiziționează este necesar să îndeplinească următoarele condiții de funcționalitate, securitate și de mediu:

1. Să fie adaptate fiecărei categorii de ciclu școlar, atât ca funcționalitate cât și ca volumetrie (dimensiuni gabaritice);
2. Să fie versatile astfel încât să poată fi adaptate caracteristicilor fizice ale elevilor (în special pentru adaptarea pe înălțime);
3. Să aibă finisaje care asigură siguranța în exploatare;
4. Să aibă sisteme de asamblare care să asigure exploatarea în siguranță și durabilitate pe termen lung;
5. Să fie ergonomice în exploatare și să permită deplasarea ușoară astfel încât să se poată modifica configurația clasei (în special a așezării băncilor/meselor de laborator), în funcție de necesități;
6. Să poată fi accessorizate/atașate sistemelor de asigurare cu surse de curent/apă/gaz – dacă este menționat în solicitările tehnice;
7. Să respecte standardele internaționale și naționale referitoare la materialele utilizate, soluțiile de acoperire etc astfel încât să asigure soluții prietenoase cu mediul, conform principiilor DNSH;
8. Vor respecta prevederile incluse în Ordinul 1068/1652/2018 din 4 octombrie 2018 pentru aprobarea Ghidului de achiziții publice verzi (Ordinul nr. 1068/1652/2018 din 4 octombrie 2018 pentru aprobarea Ghidului de achiziții publice verzi care cuprinde cerințele minime privind protecția mediului pentru anumite grupe de produse și servicii ce se solicită la nivelul caietelor de sarcini – ANAP (gov.ro).

Caracteristicile tehnice minime sunt prezentate pentru fiecare categorie de produs.

3.3 Descrierea produselor solicitate și, *dacă este cazul, a operațiunilor cu titlu accesoriu necesar a fi realizate*

În derularea contractului, activitatea contractantului va fi condusă de următoarele principii:

- i. Contractantul acționează în interesul autorității contractante pe durata furnizării produselor, în condițiile și cu limitele descrise în documentația aferentă prezentei proceduri de atribuire;
- ii. Contractantul acționează în sensul realizării obiectivelor prezentate pentru contract în ceea ce privește optimizarea folosirii resurselor necesare îndeplinirii obiectivelor contractului.

3.3.1 Produse solicitate

Deoarece finanțarea este asigurată din tipuri de investiții diferite și valorile pentru fiecare tip sunt restrictive, este necesar ca ofertele să se încadreze în aceste valori, conform structurilor aprobate și contractate.

Structura produselor repartizate pe clase este următoarea:

Nr. crt.	Structură	Valoare estimată fără TVA (RON)
1	Clase	201.931,00
2	Laborator multifuncțional (fizică – chimie – biologie)	16.980,00
TOTAL		218.911,00

Caracteristicile tehnice și cantitative se regăsesc în tabelul următor:

Cantitate	Unitate de măsură	Loc de livrare	Data de livrare solicitată	Specificații tehnice SAU cerințe de performanță / funcționale <u>minime</u>	Specificații tehnice SAU cerințe de performanță / funcționale <u>extinse/dorite</u>	Durata minima garanție/termen de valabilitate
1.	2.	3.	4.	5.	6.	7.
Mobilier grădiniță (pentru 4 grupe)						
Dulap pentru jucării/materiale centre de activitate						
12	buc	Comuna Bunești	Maxim 31.06.2024	<ul style="list-style-type: none"> Dulapul poate avea diferite forme (căsuță, tren, castel etc) Este realizat din PAL 18mm, cantuit cu ABS, prevazut cu compartimente inegale pentru depozitarea diferitelor materiale didactice, jucarii, etc. Oferă spații generoase de depozitare. Structura este realizată din PAL melaminat în culori standard, iar ușile sunt confecționate din PAL culori uni Dimensiuni de gabarit (Lxlxh): 1500x350x1800mm dar diferă de forma aleasă pentru fiecare Culori standard pentru PAL: FAG, STEJAR, CIREȘ 	<p>Culorile vor fi propuse de către furnizor dar, vor fi alese de achizitor;</p> <p>Furnizorul va asigura asamblarea și/sau amplasarea pe poziție</p> <p>Dimensiunile finale vor fi stabilite prin măsurări la fața locului</p>	3 ani
Biblioteca de înălțime joasă cu rafturi deschise						
16	buc	Comuna Bunești	Maxim 31.06.2024	<ul style="list-style-type: none"> Este realizat din PAL 18mm, cantuit cu ABS, prevazut cu 6 compartimente pentru depozitarea diferitelor materiale didactice, jucarii, etc. Dimensiuni de gabarit F(Lxlxh): 83 x 35 x 83 cm. 	<p>Culorile vor fi propuse de către furnizor dar vor fi alese de achizitor;</p> <p>Furnizorul va asigura asamblarea și/sau amplasarea pe poziție</p> <p>Dimensiunile finale vor fi stabilite prin măsurări la fața locului</p>	3 ani
Scaune grădiniță						
80	buc	Comuna Bunești	Maxim 31.06.2024	<ul style="list-style-type: none"> Dimensiuni 30x32x27 cm Înălțime sezut 27 cm Structura din propilenă 	<ul style="list-style-type: none"> durabil - este special conceput pentru a rezista la impact și la urmele de utilizare zilnică Culori diferite Este suprapozabil - se pot depozita ușor Este lavabil și suprafața are caracteristici antibacteriene - se poate curăța ușor Este 100% reciclabil - este realizat din materiale sigure 	3 ani

					<ul style="list-style-type: none"> care nu sunt toxice • Este usor 	
Scaun profesor						
4	buc	Comuna Bunești	Maxim 31.06.2024	<p>Dimensiuni:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Sezut: 480 x 430 mm • Spatar: 480 h 430 mm • H sezut: 450 mm • Model stivuibil. 	<ul style="list-style-type: none"> • Cadrul metalic din țeavă de oțel, • Șezut și spătar din lemn stratificat mulat ergonomic, tapițat cu stofă cu rezistență la uzură de minim 150.000 utilizări. • Cadrul vopsit în câmp electrostatic-culoare la alegere, • Cadrul este dotat cu elemente de plastic antiderapante protectoare pentru pardoseală. 	3 ani
Măsuțe grădiniță (pt 4 copii)						
24	buc	Comuna Bunești	Maxim 31.06.2024	Cu blat rotund in culori pastel si schelet metalic Diametru balt de lucru: 850mm Înălțimea H=550 mm	Culorile vor fi propuse de către furnizor dar , vor fi alese de achizitor; Furnizorul va asigura asamblarea și/sau amplasarea pe poziție	3 ani
Pernuțe individuale pentru șezut (centrul de activitate Bibliotecă) – seturi de 20 buc						
4	set	Comuna Bunești	Maxim 31.06.2024	Set format din 20 de perne de podea, pentru diferite activitati la gradinita. Husele sunt divers colorate. Dimensiuni : Diametru 330 mm, grosime 25 mm	Culorile vor fi propuse de către furnizor dar vor fi alese de achizitor	3 ani
Vestiare preșcolari						
12	buc	Comuna Bunești	Maxim 31.06.2024	Set de 8 usi de diferite culori Fiecare compartiment are o agățătoare si cate un raft in partea inferioara Material – PAL melaminat 18 mm, cant din PVC cu grosimea de 2mm Dimensiuni de gabarit aprox - 129 x 40 x 166 cm	Culorile vor fi propuse de către furnizor dar vor fi alese de achizitor Dimensiunile finale vor fi stabilite prin măsurări la fața locului	3 ani
Masă pentru echipamente audiovizuale						
4	buc	Comuna Bunești	Maxim 31.06.2024	Dimensiuni : 600x540x1130 Masa pentru echipamente audio vizuale, pretabila pentru sali de clasa. Mobilier scolar cu utilizare multipla. Dimensiuni aproximative/minime: 600x540x1100 Structura din pal melaminat de 18 mm, cantuita integral cu ABS. Prevazuta special pentru sisteme audio-video, masa să aibă înalțimea necesara pentru a se putea realiza de pe ea diferite proiectii cu videoproector. Este necesar să dispuna de un raft mobil cu extragere totala pentru a putea suporta un laptop. La interior, să contina 3 polite reglabile pentru depozitarea diferitelor dispozitive audio/video. In partea inferioara să fie dotata cu un sistem de alimentare cu 5 prize 220V, sistem de protectie IP54, cablu de alimentare de 5 ml. Ușile să fie prevazute cu yala pentru a asigura o securizare completa a intregului ansamblu. Masa să fie mobila, prevazuta	Culoare pal melaminat – să corespundă cu mobilierul	3 ani

				cu 4 roti din silicon dur cu diametrul de 75 mm pentru o deplasare facila, dotate cu sisteme de blocare in pozitia dorita.		
Mobilier clase primare (pentru 7 clase)						
Bănci și scaune individuale						
112	buc	Comuna Bunești	Maxim 31.06.2024	<p>Pupitru individual</p> <ul style="list-style-type: none"> • blatul cu colturile rotunjite, prevazut cu loc pentru rechizite, • Dimensiuni blat 600x450 mm; • Inaltimea reglabila a pupitrului 640-790 mm; • polita pentru ghiozdan • culori de baza fag; • este prevazut cu protectie la podea pentru evitarea deteriorarii pardoselii, • Cadru metalic confectionat din teava este prevazut cu carlig pentru ghiozdan. • Structura metalica vopsita in camp electrostatic <p>Scaun individual</p> <ul style="list-style-type: none"> • Dimensiune sezut: 420x380x8 mm • structura metalica din teava, vopsit in camp electrostatic; • suportul reazemului din spate al scaunului va fi continu, • sezutul si spatarul confectionate din lemn laminat modelat ergonomic. • Scaunul este prevazut cu protectie din plastic rezistent la podea pentru evitarea deteriorarii pardoselii. <p>Dimensiuni limita:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Latimea scaunului: 420 mm (inclusiv picioarele) • Lungimea scaunului: 490 mm • inaltimea reglabila la nivelul sezutului: 360-500 mm 	<p>Dimensiuni: 600x450x660-790 / 420x390x360-500</p> <p>Set pupitru + scaun, proiectat ergonomic conform recomandarilor OMEN 3948/21.06.2013 Respecta tipodimensional SR EN 1729/1/2 : 2007.</p> <p>Reglajele pe inaltime, atat pentru banca cat si pentru scaun, se pot face pentru toate varstele de la clasa pregatitoare la clasa a VIII-a.</p>	3 ani
Catedră						
7	buc	Comuna Bunești	Maxim 31.06.2024	<ul style="list-style-type: none"> • Dimensiune: 1500x600x750mm. • Structura din PAL melaminat de inalta calitate de 16mm/18mm, • cant ABS de 1,00/2,00mm. • Culoare: fag 		3 ani
Scaun profesor						
7	buc	Comuna Bunești	Maxim 31.06.2024	<p>Dimensiuni:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Sezut: 480 x 430 mm • Spatar: 480 h 430 mm • H sezut: 450 mm • Model stivuibil. 	<ul style="list-style-type: none"> • Cadrul metalic din țevă de oțel, • Șezut și spătar din lemn stratificat mult ergonomic, tapițat cu stofă cu rezistență la uzură de minim 150.000 utilizări. • Cadrul vopsit în câmp electrostatic-culoare la alegere, • Cadrul este dotat cu elemente de plastic antiderapante protectoare pentru pardoseală. 	3 ani
Tablă magnetică						
7	buc	Comuna Bunești	Maxim 31.06.2024	<ul style="list-style-type: none"> • Tabla magnetica alba 120x240 cm • Suprafata alba lacuita, rama aluminiu Sofline. • Tavita markere si accesorii prindere incluse. • Suprafata magnetica tratata special rezistenta la actiunea acizilor si zgarieturi. 		3 ani

				<ul style="list-style-type: none"> • Sistem de prindere cu clame speciale ce permit prinderea tablei pe perete si indepartarea cu usurinta a acesteia. 		
Etajere						
14	buc	Comuna Bunești	Maxim 31.06.2024	<p>Etajeră cu cu usi inferioare si 2 polite Dimensiuni: 70 x 32 x 200 cm Material: PAL melaminat de 16 mm, accesorii metalice</p>	Culoare – să corespundă cu mobilierul Dimensiunile finale vor fi stabilite prin măsurări la fața locului	3 ani
Suport planșe						
7	buc	Comuna Bunești	Maxim 31.06.2024	<ul style="list-style-type: none"> • Dimensiuni (mm):600x500x1850 • Cu sistem superior de agatare plansa/harta linear, sudat, pentru a evita rotirea plansei in timpul vizualizarii. • Prevazut cu rotile cu frana. • Material: metal vopsit in camp electrostatic. • Structura mobila, prevazut cu rotile de silicon dur cu sistem de blocare in pozitia dorita. • Culoare standard structura metalica : Gri sau Negru 		3 ani
Masă pentru echipamente audiovizuale						
7	buc	Comuna Bunești	Maxim 31.06.2024	<p>Dimensiuni : 600x540x1130 Masa pentru echipamente audio vizuale, pretabila pentru sali de clasa. Mobilier scolar cu utilizare multipla. Dimensiuni aproximative/minime: 600x540x1100 Structura din pal melaminat de 18 mm, cantuita integral cu ABS. Prevazuta special pentru sisteme audio-video, masa să aibă inaltimea necesara pentru a se putea realiza de pe ea diferite proiectii cu videoproiector. Este necesar să dispuna de un raft mobil cu extragere totala pentru a putea suporta un laptop. La interior, să contina 3 polite reglabile pentru depozitarea diferitelor dispozitive audio/video. In partea inferioara să fie dotata cu un sistem de alimentare cu 5 prize 220V, sistem de protectie IP54, cablu de alimentare de 5 ml. Ușile să fie prevazute cu yala pentru a asigura o securizare completa a intregului ansamblu. Masa să fie mobila, prevazuta cu 4 roti din silicon dur cu diametrul de 75 mm pentru o deplasare facila, dotate cu sisteme de blocare in pozitia</p>	Culoare pal melaminat – să corespundă cu mobilierul	3 ani
Dulap pt depozitarea materialelor didactice						
7	buc	Comuna Bunești	Maxim 31.06.2024	<p>Dimensiune: 1816 x 800 x 400 mm (inaltime x latime x adancime) Tip material: PAL, nuanta Fag</p>	<ul style="list-style-type: none"> • cantuit cu cant ABS • dulapul are picioare antiderapante care nu zgarie pardoseala • in interiorul usilor sunt 2 compartimente pentru a facilita depozitarea diferitelor materiale didactice. • politele pot fi asezate in mai multe feluri, la dimensiunile dorite <p>Sistem demontabil</p>	3 ani

Mobiliu clase gimnaziale (pentru 4 clase)						
Bănci și scaune individuale						
64	buc	Comuna Bunești	Maxim 31.06.2024	<p>Pupitru individual</p> <ul style="list-style-type: none"> • blatul cu colturile rotunjite, prevazut cu loc pentru rechizite, • Dimensiuni blat 600×450 mm; • Înălțimea reglabila a pupitrului: 640-790 mm; • polita pentru ghiozdan • culori de baza fag; • este prevazut cu protectie la podea pentru evitarea deteriorarii pardoselii, <p>Cadru metalic confectionat din teava este prevazut cu carlig pentru ghiozdan.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Structura metalica vopsita in camp electrostatic <p>Scaun individual</p> <ul style="list-style-type: none"> • Dimensiune sezut: 420x380x8 mm • structura metalica din teava, vopsit in camp electrostatic; • suportul reazemului din spate al scaunului va fi continu, • sezutul si spatarul confectionate din lemn laminat modelat ergonomic. • Scaunul este prevazut cu protectie din plastic rezistent la podea pentru evitarea deteriorarii pardoselii. <p>Dimensiuni limita:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Latimea scaunului: 420 mm (inclusiv picioarele) • Lungimea scaunului: 490 mm • înălțimea reglabila la nivelul sezutului: 360-500 mm 	<p>Dimensiuni: 600x450x660-790 / 420x390x360-500</p> <p>Set pupitru + scaun, proiectat ergonomic conform recomandarilor OMEN 3948/21.06.2013</p> <p>Respecta tipodimensional SR EN 1729/1/2 : 2007.</p> <p>Reglajele pe înălțime, atat pentru banca cat si pentru scaun, se pot face pentru toate varstele de la clasa pregatitoare la clasa a VIII-a.</p> <p>Dimensiunile finale vor fi stabilite prin măsurări la fața locului</p>	3 ani
Scaun profesor						
4	buc	Comuna Bunești	Maxim 31.06.2024	<p>Dimensiuni:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Sezut: 480 x 430 mm • Spatar: 480 h 430 mm • H sezut: 450 mm • Model stivuibil. 	<ul style="list-style-type: none"> • Cadrul metalic din țevă de oțel, • Șezut și spătar din lemn stratificat mult ergonomic, tapițat cu stofă cu rezistență la uzură de minim 150.000 utilizări. • Cadrul vopsit în câmp electrostatic-culoare la alegere, • Cadrul este dotat cu elemente de plastic antiderapante protectoare pentru pardoseală. 	3 ani
Tablă magnetică						
4	buc	Comuna Bunești	Maxim 31.06.2024	<ul style="list-style-type: none"> • Tabla magnetica alba 120×240 cm • Suprafata alba lacuita, rama aluminiu Softline. • Tavita markere si accesorii prindere incluse. • Suprafata magnetica tratata special rezistenta la actiunea acizilor si zgarieturi. <p>Sistem de prindere cu clame speciale ce permit prinderea tablei pe perete si indepartarea cu usurinta a acesteia.</p>	de validat de către beneficiar	3 ani
Etajere						
4	buc	Comuna Bunești	Maxim 31.06.2024	<p>Etajeră cu cu usi inferioare si 2 polite</p> <p>Dimensiuni: 70 x 32 x 200 cm</p> <p>Material: PAL melaminat de 16 mm, accesorii metalice</p>	<p>Culoare – să corespundă cu mobilierul</p> <p>Dimensiunile finale vor fi stabilite prin măsurări la fața locului</p>	3 ani
Suport planșe						

4	buc	Comuna Bunești	Maxim 31.06.2024	<ul style="list-style-type: none"> • Dimensiuni (mm): 600x500x1850 • Cu sistem superior de agatare plansa/harta linear, sudat, pentru a evita rotirea plansei in timpul vizualizarii. • Prevazut cu rotile cu frana. • Material: metal vopsit in camp electrostatic. • Structura mobila, prevazut cu rotile de silicon dur cu sistem de blocare in pozitia dorita. • Culoare standard structura metalica : Gri sau Negru 		3 ani
Masă pentru echipamente audiovizuale						
4	buc	Comuna Bunești	Maxim 31.06.2024	<p>Dimensiuni : 600x540x1130 Masa pentru echipamente audio vizuale, pretabila pentru sali de clasa. Mobilier scolar cu utilizare multipla.</p> <p>Dimensiuni aproximative/minime: 600x540x1100</p> <p>Structura din pal melaminat de 18 mm, cantuita integral cu ABS. Prevazuta special pentru sisteme audio-video, masa să aibă inaltimea necesara pentru a se putea realiza de pe ea diferite proiectii cu videoproiector.</p> <p>Este necesar să dispuna de un raft mobil cu extragere totala pentru a putea suporta un laptop. La interior, să contina 3 polite reglabile pentru depozitarea diferitelor dispozitive audio/video. In partea inferioara să fie dotata cu un sistem de alimentare cu 5 prize 220V, sistem de protectie IP54, cablu de alimentare de 5 ml. Ușile să fie prevazute cu yala pentru a asigura o securizare completa a intregului ansamblu.</p> <p>Masa să fie mobila, prevazuta cu 4 roti din silicon dur cu diametrul de 75 mm pentru o deplasare facila, dotate cu sisteme de blocare in pozitia</p>	Culoare pal melaminat – să corespundă cu mobilierul	3 ani
Dulap pt depozitarea materialelor didactice						
4	buc	Comuna Bunești	Maxim 31.06.2024	<p>Dimensiune: 1816 x 800 x 400 mm (inaltime x latime x adancime)</p> <p>Tip material: PAL, nuanta Fag</p>	<ul style="list-style-type: none"> • cantuit cu cant ABS • dulapul are picioare antiderapante care nu zgaria pardoseala • in interiorul usilor sunt 2 compartimente pentru a facilita depozitarea diferitelor materiale didactice, • politele pot fi asezate in mai multe feluri, la dimensiunile dorite <p>Sistem demontabil</p> <p>Dimensiunile finale vor fi stabilite prin măsurări la fața locului</p>	3 ani
Mobilier Laborator fizică – chimie- biologie						
Masa mobilă de laborator multifunctionala pentru experimente de stiinte (2 pers)						
7	buc	Comuna Bunești	Maxim 31.06.2024	<ul style="list-style-type: none"> • Masa mobilă de laborator multifunctionala pentru experimente de stiinte efectuate frontal • Dimensiuni masa: 	<ul style="list-style-type: none"> • Pe suprafata de lucru este montata o priza tripla 220 V, cu sistem de protectie IP44, cablu electric de 5 ml lungime cu stecher 	3 ani

				<p>1200x600x800 mm</p> <ul style="list-style-type: none"> Suprafata de lucru din HPL melaminat de minim 18 mm, rezistenta la foc, socuri termice si substante agresive, colturi rotunjite. Structura: metalică, vopsita în câmp electrostatic și picioare prevăzute cu roțile din silicon dur cu sisteme de frânare. 	Dotată cu ventuze de pardoseala pentru ca, in cazul in care se doreste ca masa sa nu mai fie mobila, sa se inlocuiască roțile.	
Masă cu sertare pentru echipamente IT/audio-video						
1	buc	Comuna Bunești	Maxim 31.06.2024	<p>Dimensiuni : 600x540x1130</p> <p>Masa pentru echipamente audio vizuale, pretabila pentru sali de clasa. Mobilier scolar cu utilizare multipla.</p> <p>Dimensiuni aproximative/minime: 600x540x1100</p> <p>Structura din pal melaminat de 18 mm, cantuita integral cu ABS. Prevazuta special pentru sisteme audio-video, masa să aibă înaltimea necesara pentru a se putea realiza de pe ea diferite proiectii cu videoproiector.</p> <p>Este necesar să dispuna de un raft mobil cu extragere totala pentru a putea suporta un laptop. La interior, să contina 3 polite reglabile pentru depozitarea diferitelor dispozitive audio/video. In partea inferioara să fie dotata cu un sistem de alimentare cu 5 prize 220V, sistem de protectie IP54, cablu de alimentare de 5 ml. Ușile să fie prevazute cu yala pentru a asigura o securizare completa a intregului ansamblu.</p> <p>Masa să fie mobila, prevazuta cu 4 roti din silicon dur cu diametrul de 75 mm pentru o deplasare facila, dotate cu sisteme de blocare in pozitia</p>	Culoare pal melaminat – să corespundă cu mobilierul	3 ani
Masă laborator pt profesor Chimie						
1	buc	Comuna Bunești	Maxim 31.06.2024	<ul style="list-style-type: none"> Dimensiuni: 1450x600x760 Material pal melaminat 18mm Blat pal melaminat 18mm Finisaj cant ABS Protectii parchet reglabile 	<ul style="list-style-type: none"> Catedră laborator fizică/biologie- 2 corpuri depozitare Catedra laborator profesor să aibă două corpuri de depozitare: unul usa si 4 sertare din plastic special tratate pt uz laboratoare (cu înaltimea de 75 mm- 225 mm) special produse pentru uz didactic si un corp usa si polita. Sertarele sunt detasabile si interschimbabile. masa permite atasarea in lateralul ei a unui modul de extensie chiuveta. Usile sunt dotate cu yala. 	3 ani
Dulap metalic, securizat, pentru substanțe						
2	buc	Comuna Bunești	Maxim 31.06.2024	<p>Dimensiuni: 800x500xH1860</p> <ul style="list-style-type: none"> Structură din oțel, vopsita in camp electrostatic, tratata in prealabil cu fosfați, pentru rezistență sporită la reactivi. 2 uși pline, prevazute cu yala. flanșă de diametrul de 150mm pentru conectarea la un sistem de aerisire. 4 polițe consolidate, reglabile pe înaltime. 		3 ani

Scaun profesor						
1	buc	Comuna Bunești	Maxim 31.06.2024	Dimensiuni: • Sezut: 480 x 430 mm • Spatar: 480 h 430 mm • H sezut: 450 mm • • Model stivuibil.	• Cadrul metalic din țevă de oțel, • Șezut și spătar din lemn stratificat mult ergonomic, tapițat cu stofă cu rezistență la uzură de minim 150.000 utilizări. • Cadrul vopsit în câmp electrostatic-culoare la alegere, • Cadrul este dotat cu elemente de plastic antiderapante protectoare pentru pardoseală.	3 ani
Tablă magnetică						
1	buc	Comuna Bunești	Maxim 31.06.2024	• Tabla magnetica alba 120x240 cm • Suprafata alba lacuita, rama aluminiu Softline. • Tavita markere si accesorii prindere incluse. • Suprafata magnetica tratata special rezistenta la actiunea acizilor si zgarieturi. Sistem de prindere cu clame speciale ce permit prinderea tablei pe perete si indepartarea cu usurinta a acesteia.		3 ani
Suport planșe						
2	buc	Comuna Bunești	Maxim 31.06.2024	• Dimensiuni (mm):600x500x1850 • Cu sistem superior de agatare plansa/harta linear, sudat, pentru a evita rotirea plansei in timpul vizualizarii. • Prevazut cu roțile cu frana. • Material: metal vopsit in camp electrostatic. • Structura mobila, prevazut cu roțile de silicon dur cu sistem de blocare in pozitia dorita. • Culoare standard structura metalica : Gri sau Negru		3 ani

În cadrul prezentei achiziții, produsele și materialele încorporate ce urmează a fi achiziționate trebuie să fie noi, nefolosite, de asemenea, vor fi oferite cele mai recente modele. Produsele și materialele încorporate ce urmează a fi achiziționate ar trebui să încorporeze cele mai recente îmbunătățiri în proiectare și materiale.

Orice referire la standarde va fi însoțită de mențiunea "Sau echivalent", fiind în sarcina ofertantului de a demonstra echivalența în cazul în care produsele furnizate sunt conforme cu un standard echivalent celui menționat în Caietul de sarcini.

Cerințe minime privind protecția mediului pentru grupele de produse și servicii prioritare selectate:

Cerința 1 - legalitatea sursei de proveniență a lemnului

Lemnul utilizat pentru mobilierul care urmează să fie furnizat în cadrul contractului trebuie să provină din surse legale, în conformitate cu prevederile art. 6 din Regulamentul (UE) nr. 995/2010 al Parlamentului European și al Consiliului din 20 octombrie 2010 de stabilire a obligațiilor care revin operatorilor care introduc pe piață lemn și produse din lemn, precum și cu legislația națională incidentă privind proveniența, circulația și comercializarea materialelor lemnoase, cu modificările și completările ulterioare. Lemnul sau produsele din lemn care nu intră sub incidența Regulamentului (UE) nr. 995/2010 de stabilire a obligațiilor care revin operatorilor care introduc pe piață lemn și produse din lemn trebuie să fie în conformitate cu licența FLEGT sau echivalent, licența CITES sau echivalent sau să facă subiectul unui sistem de diminuare a riscurilor ("due diligence") sau echivalent - care include trei elemente inerente gestionării riscului: accesul la informații, evaluarea riscului și atenuarea riscului identificat - pus în aplicare de ofertant, care trebuie să furnizeze informații privind țara de recoltare a lemnului, speciile, cantitățile, detaliile furnizorului și

informații referitoare la respectarea legislației naționale relevante.

Modalitate de îndeplinire: ofertantul trebuie să prezinte o declarație conform căreia numai lemnul provenit din surse legale va fi utilizat pentru producerea mobilei. În perioada de execuție a contractului, contractantul trebuie să ofere dovezi care să demonstreze legalitatea sursei de proveniență a lemnului, în conformitate cu Regulamentul (UE) nr. 995/2010 al Parlamentului European și al Consiliului din 20 octombrie 2010 de stabilire a obligațiilor care revin operatorilor care introduc pe piață lemn și produse din lemn.

Cerința 2 - emisii de formaldehidă din panourile de lemn

Emisiile de formaldehidă din panourile de lemn, furnizate în forma în care acestea vor fi folosite în produsul de mobilier, spre exemplu: nefățuite, acoperite, stratificate, furniruite, și care au fost fabricate utilizând rășini pe bază de formaldehidă trebuie să se conformeze standardului european EN 13986/2004.

Modalitate de îndeplinire: ofertantul prezintă o declarație din partea furnizorului/furnizorilor de panouri de lemn care să ateste că panourile sunt conforme cu limita de emisii E1, susținută de rapoarte de testare efectuate conform standardelor EN 717-1, EN 717-2/EN ISO 12460-3 sau EN 120/EN ISO 12460-5 sau echivalent. Produsele de mobilier care au primit eticheta ecologică UE pentru mobilier, așa cum a fost stabilit prin Decizia Comisiei (UE) 2016/1.332 de stabilire a criteriilor ecologice de acordare a etichetei ecologice a UE pentru mobilier, sau alte etichete relevante tip I ISO 14024 care îndeplinesc direct cerințele enumerate sau care utilizează metode echivalente sunt considerate conforme.

Cerința 3 - lista substanțelor candidate REACH

Ofertantul trebuie să declare prezența oricărei substanțe într-o concentrație mai mare de 0,1% în produs sau în oricare dintre părțile sale componente, conform art. 59 alin. (10) din Regulamentul REACH: <https://echa.europa.eu/ro/candidate-listtable>.

Modalitate de îndeplinire: ofertantul prezintă o declarație de identificare a substanțelor specifice din lista substanțelor candidate REACH care sunt prezente, în conformitate cu cea mai recentă versiune a listei substanțelor candidate REACH, la data publicării anunțului de participare la procedura de atribuire.

Cerința 4 - adecvare pentru utilizare

Produsele de mobilier trebuie să respecte cerințele stabilite în cele mai recente versiuni ale standardelor EN relevante care fac referire la durabilitate, cerințe dimensionale, siguranță și rezistența produsului. Autoritatea/Entitatea contractantă trebuie să facă trimitere la standardele specifice din apendicele IV din documentul privind criteriile ecologice ale Comisiei Europene pentru mobilier sau alte surse relevante pentru procurarea de mobilier.

Modalitate de îndeplinire: ofertantul trebuie să prezinte o declarație de conformitate cu orice standarde relevante EN, susținute de rapoarte de testare fie de la producătorul de mobilă, fie de la furnizorii de componente/materiale, după caz. Produsele de mobilier cărora le-a fost acordată eticheta ecologică UE pentru mobilier, astfel cum este stabilit prin Decizia (UE) 2016/1.332 a Comisiei de stabilire a criteriilor ecologice de acordare a etichetei ecologice a UE pentru mobilier, sau alte etichete ecologice de tip I ISO 14024 care îndeplinesc direct cerințele enumerate sau care utilizează metode echivalente sunt considerate conforme.

Cerința 5 - proiectare pentru dezasamblare și reparații

Ofertantul trebuie să furnizeze instrucțiuni clare de dezasamblare și reparație, spre exemplu: copie pe hârtie sau copie electronică, video, pentru a permite o demontare nedistructivă a produsului de mobilier în scopul înlocuirii componentelor/materialelor. Instrucțiunile sunt furnizate pe hârtie împreună cu produsul și/sau în copie electronică, prin intermediul site-ului web al producătorului. Operațiile de dezasamblare și înlocuire ar trebui să poată fi efectuate cu ajutorul unor unelte manuale comune și al unei forțe de muncă necalificate.

Modalitate de îndeplinire: ofertantul trebuie să furnizeze un manual care să includă o diagramă extinsă a produsului, care să ilustreze părțile ce pot fi îndepărtate și înlocuite, precum și instrumentarul necesar. Produsele de mobilier cărora le-a fost acordată eticheta ecologică UE pentru mobilier, așa cum este stabilit prin Decizia (UE) 2016/1.332 a Comisiei de stabilire a criteriilor ecologice de acordare a etichetei ecologice

a UE pentru mobilier, sau alte etichete ecologice de tip I ISO 14024 care îndeplinesc direct cerințele enumerate sau care utilizează metode echivalente sunt considerate conforme.

Cerința 6 - garanția produsului și piese de schimb

6.1. Ofertantul trebuie să ofere o garanție minimă de trei ani, care să fie valabilă de la data livrării produsului. Această garanție acoperă repararea sau înlocuirea și include un contract de service cu opțiuni de preluare și returnare sau reparații la fața locului. Garanția certifică faptul că produsele sunt în conformitate cu specificațiile contractului, fără costuri suplimentare.

6.2. Ofertantul trebuie să garanteze disponibilitatea pieselor de schimb sau a elementelor care îndeplinesc o funcție echivalentă pe o perioadă de cel puțin trei ani de la data livrării produsului de mobilă. Pentru a asigura livrarea pieselor de schimb este necesar ca datele de contact ale furnizorului acestora să fie cunoscute.

Modalitate de îndeplinire

Referitor la pct. 6.1, ofertantul trebuie să prezinte o declarație scrisă în care să detalieze perioada de garanție oferită și să precizeze că aceasta acoperă conformitatea produselor cu clauzele contractului, inclusiv toate indicațiile de utilizare.

Referitor la pct. 6.2, ofertantul prezintă o declarație că piesele de schimb compatibile vor fi puse la dispoziția autorității/entității contractante sau prin intermediul unui furnizor de servicii.

Produsele de mobilier cărora le-a fost acordată eticheta ecologică UE pentru mobilier, așa cum este stabilit prin Decizia (UE) 2016/1.332 a Comisiei de stabilire a criteriilor ecologice de acordare a etichetei ecologice a UE pentru mobilier, sau alte etichete ecologice de tip I ISO 14024 care îndeplinesc direct cerințele enumerate sau care utilizează metode echivalente sunt considerate conforme.

3.3.2 Timp de funcționare (disponibilitate) a produsului (dacă este cazul)

Nu este cazul.

3.4 Extensibilitate, dacă este cazul

Nu este cazul.

3.5 Furnizarea de produse de generație superioară, dacă este cazul

Nu este cazul.

3.6 Garanție / Termen de valabilitate

Perioada de garanție pentru fiecare produs este de minim 3 ani și va începe de la data recepției calitative. Nerespectarea termenelor minime de garanție va conduce la declararea ofertei ca neconformă.

Garanția produselor livrate, testate și puse în funcțiune/pe poziție, este răspunderea furnizorului pe toată perioada de garanție definită în ofertă.

Garanția trebuie să acopere toate costurile rezultate din remedierea defectelor în perioada de garanție, inclusiv, dar fără a se limita la:

- i. demontare, inclusiv închirierea de unelte speciale necesare pe durata intervenției (dacă este aplicabil);
- ii. ambalaje, inclusiv furnizarea de material protector pentru transport (carton, cutii, lăzi etc.);
- iii. transport prin intermediul transportatorului, inclusiv de transport internațional (dacă este aplicabil);
- iv. diagnoza defectelor, inclusiv costurile de personal;
- v. repararea tuturor componentelor defecte sau furnizarea unor noi componente;
- vi. înlocuirea părților defecte;
- vii. despachetarea, inclusiv curățarea spațiilor unde se efectuează intervenția;
- viii. instalarea în starea inițială;
- ix. înlocuirea de piese, componente sau repere integrale din ofertă, dacă produsul nu poate fi remediat sau reparat.

Pentru scopul acestei proceduri, noțiunea de „defect” trebuie interpretată ca un comportament al produsului diferit de capacitatea de adaptare a înălțimii pentru scaune și bănci elevi, funcționare (închidere) uși dulapuri și biblioteci, acoperire părți metalice, acoperire mobilier din laboratoarele de științe, feronerie mobilier având ca referința pentru determinarea defectelor specificațiile tehnice și/sau standardele specifice mobilierului școlar, precum și cele existente în Ghidul de achiziții publice verzi.

3.7 Livrare, ambalare, etichetare, transport

Condiția de livrare solicitată în contract, conform INCOTERMS, este DDP – Com. Bunești.

Termenul limită de livrare este cel menționat pentru fiecare produs în parte, Contractantul putând propune un calendar al livrărilor pe tipuri de mobilier și/sau pe categorii educaționale (nivel de educație) astfel încât să se asigure respectarea termenului limită, fără a aduce prejudicii calității produselor și procesului.

Produsele vor fi livrate cu respectarea tuturor cerințelor cantitative și calitative, la locul de livrare indicat de autoritatea contractantă. Fiecare produs va fi însoțit de toate subsamblele/părțile componente necesare punerii și menținerii în funcțiune.

Contractantul va ambala și eticheta produsele furnizate astfel încât să prevină orice daună sau deteriorare în timpul transportului acestora către destinația stabilită.

Dacă este cazul, ambalajul trebuie prevăzut astfel încât să reziste, fără limitare, manipulării accidentale, expunerii la temperaturi extreme, sării și precipitațiilor din timpul transportului și depozitării în locuri deschise. În stabilirea mărimii și greutății ambalajului Contractantul va lua în considerare, acolo unde este cazul, distanța față de destinația finală a produselor furnizate și eventuala absență a facilităților de manipulare la punctele de tranzitare.

Transportul și toate costurile și riscurile asociate sunt în sarcina exclusivă a contractantului.

Destinația de livrare este Școala Gimnazială "Artur Gorovei" Bunești, comuna Bunești, cu mențiunea că la semnarea Contractului de furnizare se va menționa cantitatea pentru fiecare dintre unitățile școlare subordonate - Bunești, Podeni, Petia, Șes și Uncești, pentru a fi livrate direct.

Contractantul este responsabil pentru livrarea în termenul agreat al produselor și se consideră că a luat în considerare toate dificultățile pe care le-ar putea întâmpina în acest sens și nu va invoca niciun motiv de întârziere sau costuri suplimentare.

3.8 Operațiuni cu titlu accesoriu

3.8.1 Instalare, punere în funcțiune, testare

Contractantul va asambla produsele la locul de instalare indicat de autoritatea contractantă, va poziționa fiecare reper pe poziția finală și va efectua orice altă configurație considerată necesară pentru a asigura utilizarea corectă și ergonomică a produselor.

Contractantul trebuie să instaleze toate produsele în mod corespunzător, asigurând-se în același timp ca spațiile unde s-a realizat instalarea rămân curate. După livrarea și instalarea produselor, contractantul va elimina toate deșeurile rezultate și va lua măsurile adecvate pentru a aduna toate ambalajele și eliminarea acestora de la locul de instalare.

Odată ce produsele sunt asamblate, contractantul va realiza verificările necesare pentru a se asigura că pot fi utilizate în condiții de siguranță. Verificarea include, de asemenea, toate ajustările și setările necesare pentru a asigura instalarea corespunzătoare, în ceea ce privește performanța și calitatea, cu toate configurațiile necesare pentru o utilizare/funcționare optimă.

După instalare și punere în funcțiune, contractantul va efectua teste funcționale ale produsului. Testarea produsului va avea în vedere următoarele elemente: ergonomie, funcționalitate, calitate suprafețe, respectare cerințe specifice ale fiecărui produs.

Pentru a asigura funcționarea produsului la parametri agreeți, contractantul va efectua testarea pe cheltuiala sa și fără nici un fel de costuri din partea autorității/entității contractante. Contractantul rămâne responsabil pentru protejarea produselor luând toate măsurile adecvate pentru a preveni lovituri, zgârieturi și alte deteriorări, până la recepția de către autoritatea contractantă.

3.8.2 Instruirea personalului pentru utilizare

Nu este cazul

3.9 Servicii de mentenanță

3.9.1 Mentenanța corectivă în perioada de garanție

Serviciile de mentenanță corectivă din perioada de garanție sunt incluse în prețul bunului. În cazul în care echipamentul / produsul respectiv funcționează pe perioada de garanție fără defecțiuni sau funcționează în parametrii optimi stabiliți se poate ca aceste servicii să nu fie solicitate de autoritatea contractantă.

3.9.2 Mentenanța preventivă în perioada de garanție

Nu este cazul.

3.9.3 Mentenanța evolutivă în perioada de garanție

Nu este cazul.

3.10 Suport tehnic

Nu este cazul.

3.11 Piese de schimb și materiale consumabile pentru activitățile din programul de mentenanță corectivă după expirarea garanției

Ofertantul va prezenta documente justificative conform criteriilor din Ordinul 1068/1652/2018 din 4 octombrie 2018 pentru aprobarea Ghidului de achiziții publice verzi – a se vedea criteriul 6 – secțiunea 3.3.1 din caietul de sarcini.

3.12 Mediul în care este operat produsul

Produsele vor fi utilizate în mediul școlar de către aproximativ 200 de copii și 20 de cadre didactice, zilnic pe perioada anului școlar, câte maxim 8 ore/zi.

3.13 Constrângeri privind locația unde se va efectua livrarea/instalarea

Furnizorul are posibilitatea de a realiza măsurători înainte de livrarea de mobilier conform listei de achiziții astfel încât să se asigure că elementele de mobilier sunt potrivite spațiilor în care sunt destinate și că ergonomia va fi optimă. Autoritatea contractantă nu își asumă responsabilitatea pentru erori de dimensionare care ar aduce impedimente în utilizare sau ar genera disconfort privind amenajarea spațiilor existente.

4 Atribuțiile și responsabilitățile părților

Ofertantul are următoarele obligații principale:

- a. mobilizarea de resurse suficiente și cu expertiză adecvată pentru a asigura gestionarea contractului, astfel cum este solicitat la nivelul Caietului de Sarcini,
- b. îndeplinirea obligațiilor contractuale, cu respectarea bunelor practici din domeniu, a prevederilor legale și contractuale relevante, astfel încât să se asigure că obligațiile sunt îndeplinite la parametrii solicitați,
- c. asigurarea unui grad de flexibilitate în planificarea modalității de gestionare a contractului, pe toată durata de derulare a contractului,
- d. transmiterea datelor de identificare și de contact ale personalului alocat pentru executarea contractului
- e. colaborarea cu personalul autorității/entității contractante alocat pentru verificarea produselor livrate și realizarea recepțiilor,
- f. reducerea, în măsura posibilă, la minim, a situațiilor de întârzieri în efectuarea livrărilor, minimizând astfel impactul negativ asupra activității autorității/entității contractante,
- g. asigurarea că orice documente, documentații și/sau instrucțiuni furnizate către personalul autorității/entității contractante sunt exacte și elaborate în conformitate cu bunele practici specifice în domeniu,
- h. prezentarea rapoartelor solicitate de personalul autorității/entității contractante, potrivit cerințelor de raportare stabilite prin Contract,
- i. colaborarea cu personalul autorității/entității contractante alocat pentru furnizarea produselor care fac obiectul contractului și pentru asigurarea serviciilor accesorii.

Obligațiile principale ale Ofertantului devenit Contractant se completează cu obligațiile prevăzute în condițiile contractuale.

Autoritatea contractantă are următoarele obligații principale:

- a. desemnarea unei persoane sau a unei echipe pentru monitorizarea contractului,
- b. punerea la dispoziția Contractantului a tuturor informațiilor disponibile și necesare pentru derularea contractului în timpul stabilit și la nivelul de calitate și performanță prevăzut în Caietul de Sarcini,
- c. asigurarea accesului în spațiile în care urmează a se realiza livrarea, după caz instalarea produselor;
- d. mobilizarea tuturor resurselor care sunt în sarcina sa, pentru buna derulare a contractului,
- e. colaborarea cu Contractantul pentru a identifica în timp util orice eventuale probleme care ar putea apărea pe parcursul derulării contractului,
- f. asigurarea acurateții oricăror informații puse la dispoziția Contractantului pe durata derulării contractului,
- g. monitorizarea îndeplinirii tuturor cerințelor din Caietul de Sarcini și a oricăror elemente ale Propunerii Tehnice și Financiare pe durata derulării contractului, efectuarea și păstrarea unei arhive cu înregistrări pentru documentarea nivelului de performanță a Contractantului,
- h. notificarea Contractantului prin canalele de comunicație puse la dispoziție de acesta privind orice incidente sau disfuncționalități care intervin pe perioada de derulare a contractului,
- i. verificarea tuturor documentelor asociate recepției produselor și serviciilor suport care fac obiectul contractului, respectiv care confirmă furnizarea produselor potrivit condițiilor de calitate stabilite în Caietul de sarcini.

5 Documentații ce trebuie furnizate autorității/entității contractante în legătură cu produsul

Toate produsele incluse în prezentul contract vor fi furnizate împreună cu documentația adecvată, în limba română.

Documentațiile obligatorii pe care Contractantul trebuie să le livreze autorității/entității contractante în cadrul contractului sunt:

- Declarația de conformitate care atestă conformitatea produsului cu legislația aplicabilă;
- Garanția produselor emisă de furnizor / producător;
- Manualele de folosire/operare/mentenanță a produselor/Fișa tehnică de produs;
- Documente justificative pentru a dovedi respectarea criteriilor prevăzute în ORDIN Nr. 1068/1652/2018 din 4 octombrie 2018 pentru aprobarea Ghidului de achiziții publice verzi care cuprinde cerințele minime privind protecția mediului

6 Recepția produselor

Recepția produselor se va efectua pe baza de proces verbal semnat de contractant și reprezentanții autorității contractante. Recepția produselor se poate realiza în mai multe etape, în funcție de progresul contractului, respectiv:

- a) recepția cantitativă se va realiza după livrarea produselor în cantitatea solicitată la locația indicată de Autoritatea contractantă;
- b) recepția calitativă se va realiza după instalare, punere în funcțiune și testare a produselor și, după caz, toate defectele au fost remediate.

Procesul verbal de recepție calitativă și cantitativă va include unul din următoarele rezultate:

- a) admiterea recepției cu sau fără obiecții;
- b) suspendarea recepției;

Comisia de recepție recomandă suspendare recepției când:

- i. se constată existența unor neconformități, neconcordanțe, defecte ori deficiențe care sunt de natură să afecteze utilizarea produsului/produselor conform destinației sale/lor, dar care pot fi remediate;
- ii. se constată existența unor produse realizate necorespunzător sau nefinalizate, care pot afecta cerințele fundamentale aplicabile, dar care pot fi remediate;
- iii. se constată existența, în mod justificat, a unor suspiciuni rezonabile cu privire la calitatea produselor și este necesară realizarea unor expertize tehnice, încercări și teste suplimentare pentru a le clarifica;
- iv. Contractantul nu pune la dispoziția comisiei de recepție documentele prevăzute în contract și caietul de sarcini (dacă este cazul).

În cazul în care comisia de recepție decide suspendarea procesului de recepție, aceasta încheie un proces-verbal de suspendare a procesului de recepție în care consemnează decizia de suspendare, măsurile recomandate în scopul remedierii aspectelor constatate, precum și termenul de remediere, iar autoritatea contractantă comunică Contractantului decizia comisiei în maximum 3 zile lucrătoare de la luarea la cunoștință a procesului- verbal de suspendare a procesului de recepție, împreună cu un exemplar al acestuia. Termenul de remediere nu poate depăși *90 de zile* de la data încheierii procesului-verbal de suspendare a procesului de recepție. În cazul în care Contractantul nu remediază aspectele constatate și nu adoptă măsurile recomandate în cadrul procesului- verbal de suspendare a procesului de recepție în termenul stabilit, comisia de recepție va decide respingerea recepției.

- c) respingerea recepției (dacă se constată vicii care nu pot fi remediate și care, prin natura lor, împiedică realizarea uneia sau a mai multor exigențe esențiale).

7 Modalități și condiții de plată

Contractantul va emite factura pentru produsele livrate și acceptate conform prevederilor contractuale/ conform graficului de plăți, anexă la contract.

Plățile în favoarea contractantului se vor efectua în termen de 30 zile de la data înregistrării facturii fiscale de către AC și a tuturor documentelor justificative. Termenul de plată va fi prelungit în situația în care finanțarea din PNRR va fi întârziată.

Fiecare factură va avea menționat numărul contractului, datele de emisie și de scadența ale facturii respective, denumirea și codul proiectului, numărul și data încheierii contractului, informații ce vor fi comunicate de Achizitor după semnarea contractului. Facturile vor fi trimise conform procedurii interne de primire a facturilor adoptată de autoritatea contractantă.

Factura va fi emisă după semnarea de către autoritatea contractantă a procesului verbal de recepție calitativă și cantitativă, acceptat, după livrare, instalare și punere în funcțiune. Procesul verbal de recepție calitativă și cantitativă va însoți factura și reprezintă elementul necesar realizării plății.

8 Cadrul legal care guvernează relația dintre autoritatea contractantă și contractant (inclusiv în domeniile mediului, social și al relațiilor de muncă)

Ofertantul devenit contractant are obligația de a respecta obligațiile aplicabile în domeniul mediului, social și al muncii instituite prin dreptul Uniunii, prin dreptul național, prin acorduri colective sau prin dispozițiile internaționale de drept în domeniul mediului, social și al muncii enumerate în anexa X la Directiva 2014/24, respectiv:

- i.* Convenția nr. 87 a OIM privind libertatea de asociere și protecția dreptului de organizare;
- ii.* Convenția nr. 98 a OIM privind dreptul de organizare și negociere colectivă;
- iii.* Convenția nr. 29 a OIM privind munca forțată;
- iv.* Convenția nr. 105 a OIM privind abolirea muncii forțate;
- v.* Convenția nr. 138 a OIM privind vârsta minimă de încadrare în muncă;
- vi.* Convenția nr. 111 a OIM privind discriminarea (ocuparea forței de muncă și profesie);
- vii.* Convenția nr. 100 a OIM privind egalitatea remunerației;
- viii.* Convenția nr. 182 a OIM privind cele mai grave forme ale muncii copiilor;
- ix.* Convenția de la Viena privind protecția stratului de ozon și Protocolul său de la Montreal privind substanțele care epuizează stratul de ozon;
- x.* Convenția de la Basel privind controlul circulației transfrontaliere a deșeurilor periculoase și al eliminării acestora (Convenția de la Basel);
- xi.* Convenția de la Stockholm privind poluanții organici persistenti (Convenția de la Stockholm privind POP);
- xii.* Convenția de la Rotterdam privind procedura de consimțământ prealabil în cunoștință de cauză, aplicabilă anumitor produși chimici periculoși și pesticide care fac obiectul comerțului internațional (UNEP/FAO) (Convenția PIC), 10 septembrie 1998, și cele trei protocoale regionale ale sale.]

Actele normative și standardele indicate mai jos sunt considerate indicative și nelimitative; enumerarea actelor normative din acest capitol este oferită ca referință și nu trebuie considerată limitativă:

Ordinul 1068/1652/2018 din 4 octombrie 2018 pentru aprobarea Ghidului de achiziții publice verzi.

9 Managementul/Gestionarea Contractului și activități de raportare în cadrul Contractului, dacă este cazul

Ofertanții trebuie să prezinte în cadrul propunerii tehnice planul (calendarul) de derulare pentru furnizarea produselor pe toată durata contractului. Planul trebuie să conțină toate activitățile pe care le va desfășura, precum și etapele determinante de realizare a activităților, rezultatele activităților și alocarea resurselor în vederea prestării serviciilor oferite astfel încât să fie atinse obiectivele contractului.

10 Evaluarea performanței Contractantului

Nu este cazul

11 Anexe

Număr anexă *Denumire anexă*

Anexa 1: Exemplu de format pentru proces-verbal de recepție documente/rapoarte –
elemente cantitative

Anexa 2: Exemplu de format pentru proces verbal de recepție documente/rapoarte –
elemente calitative

Anexa 1 - Exemplu de format pentru proces-verbal de recepție cantitativa

Contract nr.	[introduceți]
Contractant	[introduceți]
Referința proiectului, dacă este cazul	[Numele proiectului]
Data livrare produs	[zz/ll/aaaa]

Nr.	Denumirea (conform Caiet de Sarcini/Contract)	Referință (conform Caiet de Sarcini/Contract)
1.	[introduceți]	[introduceți clauza din contract sau capitolul din Caietul de Sarcini unde este specificat produsul respectiv]
2.	[introduceți]	[introduceți]
3.	[introduceți]	[introduceți]
4.	[introduceți]	[introduceți]

Contractant**Autoritatea Contractantă****Data:****Nume:****Funcția:****Aprobat:**

Anexa 2 - Exemplu de format pentru proces-verbal de recepție calitativa

1. Context

1.1. Contract	
1.2. Contractant	
1.3. Referința proiectului (dacă este cazul)	

2. Lista produselor

2.1. Produs	2.2 Referință (conform Caiet de Sarcini/Contract)	2.3. Termenul de livrare

3. Concluzii cu privire la acceptare

<input type="checkbox"/>	3.1. Acceptare (fără observatii/rezerve)
<input type="checkbox"/>	3.2. Acceptare cu observatii minore
<input type="checkbox"/>	3.3. Acceptare cu rezerve (Contractantul se angajează să corecteze - în timpul convenit - defectele constatate și descrise la punctul 5 din prezentul document).
<input type="checkbox"/>	3.4. Este aplicabilă perioada de garanție? Data finalizării:
<input type="checkbox"/>	3.5. Refuzat (Contractantul se angajează să corecteze greșelile constatate și descrise la punctul 5 din prezentul document). Remedierea defectelor trebuie efectuată în conformitate cu cele stabilite în Contract.

4. Semnături

4.1. CONTRACTANT		4.2. AUTORITATE CONTRACTANTĂ/ACHIZITOR			
Data:		Data:		Data:	
Nume:		Nume:		Nume:	
Funcția:		Funcția:		Funcția:	
Aprobat:		Aprobat:		Aprobat:	
Acceptare finală [dacă este cazul]:					
Data:		Data:		Data:	
Nume:		Nume:		Nume:	
Funcția:		Funcția:		Funcția:	
Aprobat:		Aprobat:		Aprobat:	

5. Observații

[introduceți]